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„A mi reménységünk bizonyos felőletek...” 2Kor 1,1-11

Egy  hónapja,  amikor  elkezdtük  olvani  az  első  korintusi  levelet,  már  szóba  került,  hogy  a
Szentírásnak  ezen  részei  állnak  időben  és  tartalmában  is  legközelebb  mai  korunkhoz,
élethelyzeteinkhez. Nem csalódunk ebben ma sem. Tudnunk kell azt, hogy Pál számára a korintusi
gyülekezet  nagy  kihívást  jelentett.  Látjuk  a  levelekből:  mennyi  rendezetlen  kérdés,  vitatkozás  és
feszültség húzódik meg a háttérben – teljesen, mint a mi életünk. S ahogy megkezdi a levelet, ezek
mind ott vannak a szeme előtt, de ahogy ír, abban tanít minket: hogy kezeli ő, és hogy kezelhetjük mi
a kihívásokat, melyek körülvesznek minket.

Kihívások?  Nem ismeretlen  vendégek  nálunk  is.  Most  amikor  új  tanévet  kezdünk,  talán  félve
néznek a diákok az előttük álló feladatokra. Ugyanígy a szülő a gyermekére, a nevelésre. Kihívás a
pedagógusok számára is,  hogy minden helyzetben jól  helytálljanak,  ahogy minden ember a  maga
feladataiban bizony komoly kihívásoknak néz elé e mostani időben. Akár a pénztárcánkra nézünk az
infláció idején, akár személyes kapcsolatainkban. Kihívás, nagy próbatétel a egy betegség, mely ránk
nehezedik; kihívás szembenézni a halállal a gyász idején. Sok minden szorít, s lehet mondani Pállal
együtt: van úgy, hogy erőnkön felüli terheket érzünk vállainkon. Hogy lehet ezeket jól viselni?

Pál leírja itt, már az életük is veszélyben forgott: a legrosszabbra is el voltak készülve. Letették
életüket:  elszántuk magunkat a halálra, hogy ne önmagunkban bizakodjunk, hanem az Istenben, aki
feltámasztja  a halottakat. Letettük  életünket  Isten  kezébe,  mert  tudtuk,  hogy ő  minden lehetetlen
helyzetben meg tud tartani. Átadni mindent – főként azt, ami meghaladja teherbírásunkat – rábízni
Istenre.  Szülőként  a  gyermekeinket  rábízni.  Imádkozni  Istenhez  őértük.  Diákként  egy-egy  nehéz
feladattal szembesülve kérni őt, hogy adjon erőt és bölcsességet. S ami Pál történetéhez közelebb áll:
amikor  az  életünkről  van  szó  –  betegség,  halál  idején  –  ezek  igazán  olyan  kihívások,  melyek
túlmutatnak emberi lehetőségeinken. Oda tudjuk-e bízni Isten kezére így az életünket? Ő, aki a holtat
is élővé teszi, aki megtette értünk Fiával: így van benne bizalmunk, mert megmutatta halált legyőző
erejét, a feltámadást és az örök életet, melyet bűneink eltörlésével adott meg nekünk. Ott van-e ez a
bizalom a mi szívünkben igazán?

Hogy mit mutat fel számunkra ez az Ige? Mi átadjuk kezünkből azt, amink van, mindazt, ami terhel:
letehetjük kezébe életünk minden dolgát, a mi nyomorúságainkat, bűneinket is; mi pedig átvehetjük
kezéből az áldást, a testi-lelki boldogulást, az életnek igazi gazdagságát, melyet nekünk ajándékoz.
Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Emlékezés – a tegnapi napon búcsúztunk el szűk családi körben Erdélyi Réka testvérünktől, aki 30
év után tragikus hirtelenséggel távozott közülünk. Isten szava több helyről szólt hozzánk: Jób 17,11;
Zsoltárok 46,2; Jel 7,9-17; 1 Kor 15,54-58. Isten kegyelmes kezébe téve őt kérjük a Vigasztaló Szent-
lelket az egész család és az egész gyülekezet számára.

2. Gyülekezeti alkalmainkról – kedden 18 órakor Bibliaköri órát tartunk.
Jövő hét végén gyülekezetünk egy csoportja részt vesz az egyházmegyei munkatársi hétvégén. Vasár-
nap 10 órakor kezdődő istentiszteletünk keresztelés alkalma is lesz: Jakab Márton és Szabó Kincső Il-
dikó gyermekeit, Jázmin és Ádám részesül a sákramentumban.

3. Meghívások érkeztek a környező gyülekezetekből:
Ma délután 15 órakor iktatják be lelkipásztori tisztségébe Baracskán Bottyánné Horváth Evelint. A
gyülekezet szeretettel vár mindenkit.
Jövő vasárnap 15 órakor a kajászói református templom felújításáért ad hálát az ottani gyülekezet.
Hívnak bennünket is erre az alkalomra.



4. Hittanoktatás – Szeptember elsejével elindult az újabb tanév. Elkezdtük, szervezzük gyermekeink
számára a hittan órákat. Gyúrón és Tordason egy-egy óvodai csoport, Gyúrón egy összevont iskolai
csoport, Tordason nyolc iskolai csoport működik, valamint elkezdődik a konfirmációs felkészülés –
összesen tehát heti 12 óra lesz. Gyúrón 13 alsós, Tordason 19 alsós tanuló, valamint 30 felsős tanuló
vesz részt a református hittanórákon. Ezen felül az óvodás hittan, valamint a konfirmáció még szerve-
zés alatt van.

A tanévvel együtt kezdjük újra jövő vasárnaptól a gyermekistentiszteletek alkalmait az istentisztelettel
egy időben. Szeretettel várjuk a gyermekeket!

A mai napon áldást kérünk gyermekeinkre, a pedagógusok munkájára és a családok életére. Az isten-
tiszteletet követően a konfirmációi felkészülést kezdők számára szülői értekezletet tartunk.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


